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1. Загальна інформація про викладачів 

 

Філіпенко Наталія Євгенівна, доктор юридичних наук, професор. 

E-mail: n.filipenko@khai.edu 

Сферу наукових інтересів становлять питання методики та методології 

наукової діяльності, етики наукових досліджень, проблеми правового регулювання, 

організації та здійснення превентивної діяльності органами Національної поліції 

України, питання протидії кримінальній кіберпротиправності; актуальні напрями 

забезпечення безпека критичної інфраструктури; права людини та їх забезпечення 

під час здійснення слідчих (розшукових) дій та оперативно-розшукових заходів; 

 теоретико-правові та організаційно-тактичні питання забезпечення державної 

політики протидії злочинності на об’єктах аерокосмічної галузі як складової 

критичної інфраструктури України.  

Викладає дисципліни: «Кримінологія», «Міжнародне право», «Кримінальне 

право», «Правові засади запобігання та протидії корупції», «Міжнародне 

кримінальне право та міжнародне співробітництво в сфері запобігання 

злочинності», «Актуальні питання судової експертизи». 

Лукашевич Сергій Юрійович, кандидат юридичних наук, доцент. 

E-mail: s.lukashevych@khai.edu  

Сферу наукових інтересів становлять теоретичні та прикладні проблеми 

сучасного наукознавства, методологія кримінології, методика кримінологічних 

досліджень, проблеми запобігання та протидії злочинності й корупції, превентивної 

діяльності суб’єктів запобігання та протидії злочинності й корупції, засади 

правового забезпечення стійкості та  безпеки критичної інфраструктури України.   

Викладає дисципліни: «Кримінологія», «Правові засади запобігання та 

протидії корупції», «Міжнародне кримінальне право та міжнародне співробітництво 

в сфері запобігання злочинності», «Кримінальний аналіз та основи профайлінгу», 

«Правові засади стійкості та безпеки критичної інфраструктури України». 
 

2. Опис навчальної дисципліни 

Семестр, в якому викладається дисципліна – 2 

Обсяг дисципліни: 

Денна: 5 кредитів ЄКТС /150 годин, у тому числі аудиторних – 48 год. (лекції 

24 год., семінарські / практичні 24 год.), самостійної роботи здобувачів – 102 год. 

Заочна: 5 кредитів ЄКТС /150 годин, у тому числі аудиторних – 14 год. (лекції 

06 год., семінарські / практичні 08 год.), самостійної роботи здобувачів – 138 год. 

Форма здобуття освіти – денна/заочна 

Дисципліна – за вибором здобувача освіти 

Види навчальної діяльності – лекції, семінарські / практичні заняття 

Види контролю – модульний контроль, іспит 

Мова викладання – українська 

 

3. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є: надання здобувачам освіти 

систематизованих знань щодо сутності та ролі міжнародно-правових стандартів й 

механізмів запобігання та протидії корупції в формування концепції боротьби з 

корупцією як на міжнародному, так і на національному рівнях. Аналізуються 
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конвенції, резолюції, директиви, інші нормативні і рекомендаційні документи та 

діяльність Організації Об’єднаних Націй, Ради Європи, Європейського Союзу, 

Організації економічного співробітництва та розвитку, Організації Американських 

держав, Африканського Союзу, Ліги арабських держав у сфері запобігання та 

протидії корупції. Піддати аналізу перспективи імплементації міжнародних 

стандартів у сфері запобігання та протидії корупції у національне законодавство. 

Надати здобувачам освіти знання принципів та вимог міжнародних стандартів ISO 

37001:2016 «Системи менеджменту протидії корупції» та ISO 37002:2021 «Системи 

менеджменту викриття неправомірних дій».. 

Дана дисципліна має своїм завданням формування у здобувачів освіти 

системи знань та інших компетентностей щодо міжнародно-правових стандартів й 

механізмів запобігання та протидії корупції, особливостей їх імплементації у 

національне законодавство, вироблення умінь та навичок оцінки стану відповідності 

законодавства вказаним міжнародним стандартам, вивчення найкращих практик 

зарубіжних країн у сфері запобігання та протидії корупції, а також міжнародних 

стандартів ISO 37001:2016 «Системи менеджменту протидії корупції» та ISO 

37002:2021 «Системи менеджменту викриття неправомірних дій», активізація 

аналітичної та науково-дослідницької діяльності здобувачів освіти, проведення 

науково-дослідницької роботи, а також практичних навичок діяльності правника., 

формування активної громадянської позиції, заснованої на інтегральному 

юридичному мисленні. 

4. Перелік компетентностей 

Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати задачі 

дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права. 

Загальні компетентності (ЗК). 

ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК02. Здатність розробляти наукові проєкти та управляти ними. 

ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі системного 

наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору. 

ЗК04. Здатність усно і письмово презентувати результати власного наукового 

дослідження українською та іноземною мовами, глибоко розуміти іншомовні 

наукові та професійні тексти за напрямом досліджень. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності спеціальності (СК). 

СК01. Здатність планувати та виконувати оригінальні дослідження, досягати 

наукових результатів, які створюють нові знання у галузі права та дотичних до неї 

міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових 

виданнях з права та суміжних галузей. 

СК02. Здатність застосовувати методи правового і міждисциплінарного 

дослідження, виявляти їх евристичні можливості та межі, використовувати 

релевантний дослідницький інструментарій. 

СК03. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій освіті та 

проєктах правничої освіти у системі освіти дорослих. 

СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького 

характеру у сфері права та забезпечувати якість виконуваних досліджень; 

дотримання права інтелектуальної власності та стандартів академічної 



доброчесності. 

СК05. Здатність моделювати оптимальні варіанти вирішення складних 

правових проблем, прогнозувати можливі наслідки їх реалізації. 

СК06. Здатність здійснювати експертну діяльність у сфері права. 

СК07. Здатність виявляти нові інституційні етичні виклики та етичні виклики 

в житті суспільства і пропонувати для них правові механізми розв’язання  

Очікувані результати навчання: 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері права і 

на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення 

наукових і прикладних досліджень, отримання нових знань та здійснення інновацій.  

РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями 

результати досліджень, наукові та прикладні проблеми права державною та 

іноземною мовами, оприлюднювати результати досліджень у наукових публікаціях 

у провідних наукових виданнях. 

РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи 

права, історії світової та української правової думки, сучасної правової доктрини, а 

також основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права. 

РН04. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема, результати теоретичного 

аналізу, прикладних досліджень, наявні наукові джерела; аналізувати досліджувану 

проблему з урахуванням широкого правового та загальносоціального контекстів. 

РН05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні дослідження з права 

та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасного наукового 

інструментарію, критично аналізувати результати власних досліджень і результати 

інших дослідників у контексті усього комплексу передових концептуальних і 

методологічних знань щодо досліджуваної проблеми з дотриманням стандартів 

академічної та професійної етики. 

РН06. Розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері 

права та у викладацькій практиці. 

РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення, 

аналізу й збереження даних та інформації, статистичні методи аналізу даних 

великого обсягу та складної структури, спеціалізовані програмне забезпечення, бази 

даних та інформаційні системи у науковій, викладацькій, правотворчій та 

правозастосовній діяльності. 

РН08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими та 

інноваційними проєктами, які дають можливість створювати законо-проєктну та 

правозастосовну практику і розв’язувати значущі наукові та прикладні правові 

проблеми з урахуванням етичних, соціально-управлінських, соціально-

економічних, екологічних та духовно-культурних аспектів, забезпечувати 

реєстрацію прав інтелектуальної власності щодо наукових результатів. 

РН09. Організовувати і здійснювати освітній процес у сфері права на різних 

рівнях вищої освіти, його наукове, навчально-методичне та нормативне 

забезпечення, застосувати ефективні методики викладання навчальних дисциплін. 

РН10. Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за 



результатами правового дослідження. 

РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, 

міжнародного та права Європейського Союзу, здійснювати порівняльний аналіз 

правових явищ та процесів у різних правових системах. 

 

 

1. Зміст навчальної дисципліни 

МОДУЛЬ 1. 

МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ  

ТА ЇХ ВТІЛЕННЯ ПРАВОВИХ АКТАХ ООН 

 

Тема 1. Загальна характеристика міжнародних стандартів та механізмів 

у сфері запобігання та протидії корупції. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження - 8 год /2 год.: 

Лекція 2/2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2/0 год: усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/9 год: опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Історичні витоки міжнародного співробітництва із запобігання та протидії 

корупції. Загальні засади міжнародного співробітництва держав у сфері запобігання 

та протидії корупції. Міжнародні міжурядові організації та їх роль у запобіганні та 

протидії корупції. Поняття та види міжнародних стандартів й механізмів 

запобігання та протидії корупції. Генезис та причини розробки міжнародно-

правових стандартів й механізмів запобігання та протидії корупції. Класифікація 

міжнародних нормативно-правові актів та інших документів у сфері запобігання та 

протидії корупції. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК01-ЗК04; СК01-СК07. 

Результати навчання: РН01-РН11. 

 

Тема 2. Керівні та рекомендаційні документи Організації Об’єднаних 

Націй у сфері запобігання та протидії корупції. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження – 4/2 год: 

Лекція 2/0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 



розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2/2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена в 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/8 год: Опрацювання навчально-методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Конвенції та резолюції Організації Об’єднаних Націй у сфері запобігання та 

протидії корупції. Резолюції Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй у 

сфері запобігання та протидії корупції. Конгреси Організації Об’єднаних Націй 

щодо запобігання злочинності та поводження з правопорушниками щодо 

запобігання та протидії корупції. Антикорупційна діяльність органів Організації 

Об’єднаних Націй. Діяльність Управління Організації Об’єднаних Націй з 

наркотиків і злочинності у сфері запобігання та протидії корупції. Конвенція 

Організації Об'єднаних Націй проти транснаціональної організованої злочинності. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК01-ЗК04; СК01-СК07. 

Результати навчання: РН01-РН11. 

 

Тема 3. Конвенція Організації Об’єднаних Націй проти корупції. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження – 4 /0 год: 

Лекція 4 / 0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 /0 год: Усне опитування, тестування. Завантажена в 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6 / 8опрацювання навчально-методичних матеріалів. Он-

лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Конвенція ООН проти корупції від 31 жовтня 2003 року: історія 

прийняття, статус та загальна характеристика. Керівництво для законодавчих 

органів по здійсненню заходів щодо виконання Конвенції Організації Об'єднаних 

Націй проти корупції.  Цивільна конвенція про боротьбу з корупцією від 4 листопада 

1999 року. Питання криміналізації корупційних правопорушень. Кримінальна 

конвенція про боротьбу з корупцією (ЕТS 173) від 27 січня 1999 року. Положення 

щодо правоохоронної діяльності у Конвенції Організації Об'єднаних Націй проти 

корупції. Питання міжнародного співробітництва у Конвенції Організації 

Об'єднаних Націй проти корупції. Міжнародні конвенції що регулюють 



антикорупційну діяльність. Додатковий протокол до Кримінальної конвенції про 

боротьбу з корупцією (ЕТS 191) від 15 травня 2003 року.    Угода про створення 

групи держав по боротьбі з корупцією (GRECO). 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК01-ЗК04; СК01-СК07. 

Результати навчання: РН01-РН11. 

 

 

МОДУЛЬ 2. 

ДІЯЛЬНІСТЬ РАДИ ЄВРОПИ, ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ, ОРГАНІЗАЦІЇ 

ЕКОНОМІЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА ТА РОЗВИТКУ У СФЕРІ 

ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ 

 

Тема 4. Конвенції та резолюції Ради Європи у сфері запобігання та 

протидії корупції. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження - 4/0 год: 

Лекція 4/0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 / 0год: Усне опитування, тестування. Завантажена в 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/9 год: Опрацювання навчально-методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Загальна характеристика міжнародних стандартів Ради Європи у сфері 

запобігання та протидії корупції. Резолюція Комітету міністрів Ради Європи «Про 

двадцять принципів боротьби з корупцією. Рекомендація 2003 року Комітету 

міністрів Ради Європи державам-членам "Про загальні правила боротьби з 

корупцією при фінансуванні політичних партій і виборчих кампаній". Європейський 

кодекс поведінки для всіх осіб, які залучені до місцевого та регіонального 

врядування. Рекомендація 2000 року Комітету Міністрів державам-членам Ради 

Європи щодо кодексів поведінки державних службовців. Діяльність Європейської 

комісії за демократію через право (Венеціанська комісія) у сфері запобігання та 

протидії корупції. Кримінальна конвенція Ради Європи про боротьбу з корупцією. 

Додатковий протокол до Кримінальної конвенції про боротьбу з корупцією. 

Цивільна конвенція Ради Європи про боротьбу з корупцією. Конвенція Ради Європи 

про відмивання, пошук, арешт та конфіскацію доходів, одержаних злочинним 

шляхом, та про фінансування тероризму. Групи держав по боротьбі з корупцією 

(ГРЕКО): загальна характеристика та механзіми роботи. 



Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК01-ЗК04; СК01-СК07. 

Результати навчання: РН01-РН11. 

 

Тема 5. Конвенції та директиви Європейського Союзу у сфері запобігання 

та протидії корупції. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження – 4/2 год.: 

Лекція 2/2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2/0 год: Усне опитування, тестування. Завантажена в 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/9 год: Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Засади антикорупційної політики Європейського Союзу. Питання запобігання 

та протидії корупції в засновницьких договорах і вторинному праві Європейського 

Союзу. Інституційні механізми запобігання та протидії корупції в Європейському 

Союзі. Міжнародне співробітництво Європейського Союзу у сфері запобігання та 

протидії корупції. Конвенція про захист фінансових інтересів Європейського Союзу 

(1995 р.). Конвенція з протидії корупції у діяльності посадових осіб Європейських 

Співтовариств та посадових осіб країн-членів Європейського Союзу (1997 р.). 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК01-ЗК04; СК01-СК07. 

Результати навчання: РН01-РН11. 

Тема № 6. Конвенції та резолюції Організації економічного 

співробітництва та розвитку (ОЕСР). 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження - 4/0 год: 

Лекція 2/0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2/0 год: Усне опитування, тестування. Завантажена в 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 



Самостійна робота: 6/9 год: Опрацювання навчально-методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Загальна характеристика антикорупційної діяльності Організації економічного 

співробітництва та розвитку. Резолюції Організації економічного співробітництва та 

розвитку у сфері запобігання та протидії корупції. Конвенція з боротьби з підкупом 

посадових осіб іноземних держав у разі проведення міжнародних ділових операцій. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК01-ЗК04; СК01-СК07. 

Результати навчання: РН01-РН11. 

 

Тема 7. Конвенції та діяльність Організації Американських держав 

(ОАД), Африканського Союзу (АС), Ліги арабських держав (ЛАД) у сфері 

запобігання та протидії корупції. 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження - 4/2 год: 

Лекція 2/0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2/2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена в 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/9 год. опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Міжнародне співробітництво країн-членів Організації Американських держав 

у сфері запобігання та протидії корупції. Міжамериканська конвенція проти 

корупції (1996 р.). Міжнародне співробітництво країн-членів Африканського Союзу 

у сфері запобігання та протидії корупції. Конвенція Африканського Союзу з 

протидії та боротьби з корупцією (2003 р.). Міжнародне співробітництво країн-

членів Лігі арабських держав у сфері запобігання та протидії корупції. Арабська 

конвенція про боротьбу з корупцією (2010 р.). 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК01-ЗК04; СК01-СК07. 

Результати навчання: РН01-РН11. 



 

МОДУЛЬ 3. 

ПРОБЛЕМИ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ 

ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇЇ В ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ 

 

Тема 8. Імплементація міжнародних стандартів у сфері запобігання та 

протидії корупції у національне законодавство: стан, проблеми та перспективи.  

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження – 4/2 год.: 

Лекція 4/0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4/2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена в 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем. 

Самостійна робота: 6/9 год. Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Імплементація як спосіб здійснення та виконання державою міжнародно-

правових норм. Способи імплементації міжнародно-правових норм. Відповідність 

національного законодавства міжнародним стандартам у сфері запобігання та 

протидії корупції. Проблеми та перспективи імплементації міжнародних стандартів 

у сфері запобігання та протидії корупції.  

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК01-ЗК04; СК01-СК07. 

Результати навчання: РН01-РН11. 

 

Тема 9. Міжнародні стандарти ISO 37001:2016 «Системи менеджменту 

протидії корупції» та ISO 37002:2021 «Системи менеджменту викриття 

неправомірних дій». 

Форма навчання: денна / заочна 

Обсяг аудиторного навантаження – 4/2 год: 

Лекція 2/0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2 /2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена в 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота: 6/9 год: Опрацювання навчально-методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Досвід запобігання та протидії корупції країн Північної Америки. Досвід 

запобігання та протидії корупції країн Південної Америки. Досвід запобігання 



корупції та протидії країн Африки. Досвід запобігання та протидії корупції країн 

Європи. Досвід запобігання та протидії корупції країн Азії. Міжнародний стандарт 

ISO 37001:2016 «Системи менеджменту протидії корупції». Міжнародний стандарт 

ISO 37002:2021 «Системи менеджменту викриття неправомірних дій». 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК01-ЗК04; СК01-СК07. 

Результати навчання: РН01-РН11. 

 

5. Індивідуальні завдання 

 

Навчальним планом не передбачено. 

Реферати, аналітичні огляди та інше – це індивідуальні завдання, які сприяють 

розширенню та поглибленню теоретичних знань з окремих тем навчальної 

дисципліни, формують навички самостійної роботи з навчальною та науковою 

літературою, кримінальним законодавством, судовою практикою. 

 

6. Методи навчання 

 

Проведення аудиторних лекцій, практичних занять, індивідуальні консультації (при 

необхідності), самостійна робота студентів за матеріалами, опублікованими 

кафедрою (методичні посібники), проведення олімпіад, словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (ілюстрування, демонстрування, 

самостійне спостереження) 

7. Методи контролю 

 

Поточний контроль: опитування на семінарських та практичних заняттях; 

вирішення конкретних правових ситуацій; проведення письмових контрольних 

робіт з окремих питань; проведення програмованого контролю (тестування); 

проведення групових та індивідуальних консультацій. 

 

Підсумковий контроль: складання модульного контролю; складання іспиту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. Критерії оцінювання та розподіл балів, які отримують здобувачі 

Складові 

навчальної 

роботи 

Бали за одне 

заняття 

(завдання) 

Кількість 

занять 

(завдань) 

Сумарна 

кількість 

балів 

Модуль 

1 

Самостійна робота з 

навчально-

методичними 

матеріалами 

0…2 3 0…6 

Виконання 

практичних робіт 

0..2 1 0...2 

Семінарські заняття 0…2 2 0…4 

Рішення тестових 

завдань 

0-10 1 0-10 

Усього за модуль   1-22 

Модуль 

2 

Самостійна робота з 

навчально-

методичними 

матеріалами 

0…2 8 0…16 

Виконання 

практичних робіт 

0...2 8 0…16 

Рішення тестових 

завдань 

0-11 1 0-10 

Усього за модуль   1-42 

Модуль 

3 

Самостійна робота з 

навчально-

методичними 

матеріалами 

0…2 5 0…10 

Виконання і 

захист 

практичних робіт 

0..2 5 0...1 0 

Рішення тестових 

завдань 

0-10 1 0-16 

Усього за модуль   1-36 

Усього за курс 60…100 

 

Білет для іспиту/заліку складається з: 

І. Теоретична частина (питання для перевірки отриманих знань): 

складається з 2 запитань кожне оцінюється максимально 20 балів. 

 



Приклад 

1. Поняття та ознаки транспортного кримінального правопорушення - 20 

балів 

2. Типові тактичні операції початкового етапу розслідування 

кримінальних правопорушень у сфері екологічної безпеки на об’єктах критичної 

інфраструктури. 

11. Практична частина (завдання для виявлення рівня сформованості 

умінь та практичних навичок професійної діяльності). – максимальна оцінка 60 балів 

Всього – максимальна оцінка 100 балів. 

Під час складання семестрового іспиту/заліку студент має можливість 

отримати максимум 100 балів. 

Критерії оцінювання роботи здобувача протягом семестру 

Відповідно до п. 3.2. Положення про рейтингове оцінювання досягнень 

студентів у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського 

«Харківський авіаційний інститут» студенту можуть призначатися бали за інші 

активності, пов’язані з навчальною дисципліною, які нараховуються та можуть бути 

враховані у загальній оцінці за семестр. Бали зокрема можуть призначатися за такі 

активності, пов’язані з навчальною дисципліною, як: 

- участь у науковому комунікативному заході (конференції, семінарі, круглому 

столі тощо) із написанням тез наукової доповіді за предметом навчальної 

дисципліни (20 балів); 

- участь (прослуховування) не менше у 5 вебінарах, пов’язаних з навчальною 

дисципліною (3-15 балів); 

- участь у тренінгу, пов’язаному з навчальною дисципліною (15 балів); 

- проходження он-лайн курсу, пов’язаного з навчальною дисципліною (20 

балів); 

- розробка та створення дидактичного матеріалу за тематикою предмету 

навчальної дисципліни (15 балів) (підтвердження - дидактичний матеріал); 

- проведення право освітнього заходу із учнями шкіл та інших навчальних 

закладів за тематикою навчальної дисципліни (20 балів); 

- написання реферату (5 балів); 

- інші активності, пов’язані з навчальною дисципліною, за попереднім 

погодженням із науково-педагогічним працівником, який викладає навчальну 

дисципліну. 

Шкала оцінювання: бальна і традиційна 

Сума балів Оцінка за традиційною шкалою 

Іспит, диференційований залік Залік 

90 – 100 Відмінно 

Зараховано 75 – 89 Добре 

60 – 74 Задовільно 

0 – 59 Незадовільно Не зараховано 

 

9. Політика навчального курсу 

1. Письмові роботи: 

Планується виконання здобувачами освіти обов’язкових та додаткових 



декількох видів письмових робіт: письмових робіт за результатами самостійної 

роботи за темами курсу, тестових завдань за модулями, письмових експрес-

опитувань на семінарських заняттях тощо. 

2. Академічна доброчесність: 

Очікується, що здобувачі освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення. Порушення 

академічної доброчесності регулюється відповідно до Положень «Про систему 

забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти СУЯ ХАІ-НМВ- 

П/011:2017» та «Про академічну доброчесність» СУЯ ХАІ-НМВ-П/004:2019 від 

21.06.2019(зі змінами від 22.01.2020) (https://khai.edu/ua/university/ 

normativnabaza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya 

osvitnogo-procesu/; https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-

akademichnu-dobrochesnist.pdf  ). 

 

3. Відвідання занять: 

Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі здобувачі 

освіти відвідають лекції і практичні заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних, лабораторних) занять відпрацьовуються 

в обов’язковому порядку. Здобувач освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене 

заняття впродовж двох тижнів з дня пропуску заняття. За пропущені лекційні 

заняття без поважних причин в обсязі, що перевищує 10% від загальної кількості 

лекційних годин, які відведені на навчальну дисципліну відповідно до робочого 

навчального плану, керівник курсу віднімає 5 балів від підсумкового семестрового 

балу (https://khai.edu/ua/university/normativna-baza/polozheniya1/polozhennya-pro- 

organizaciyu-sistemi-upravlinnya-yakistyu/polozhennya-pro-sistemu- zabezpechennya-

yakosti/). 

 

10. Методичне забезпечення 

Mentor: https://mentor.khai.edu/ 

 

11. Рекомендована література 

Нормативно-правові акти 

1. Конвенція Організації Об'єднаних Націй проти корупції. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_c16#o430 . 

2. Кримінальна конвенція Ради Європи про боротьбу з корупцією. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_101#Text . 

3. Додатковий протокол до Кримінальної конвенції про боротьбу з корупцією. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_172#Text . 

4. Цивільна конвенція Ради Європи про боротьбу з корупцією. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_102#Text . 

5. Конвенція Ради Європи про відмивання, пошук, арешт та конфіскацію доходів, 

одержаних злочинним шляхом, та про фінансування тероризму. URL: 
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шляхом. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_029#Text . 

8. Конвенція Ради Європи проти маніпулювання спортивними змаганнями. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_c01#Text . 

9. Резолюція (97) 24 Комітету міністрів Ради Європи «Про двадцять принципів боротьби з 

корупцією. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_845#Text . 

10. Закон України «Про міжнародні договори України». URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1906-15#Text . 

11. Міжнародний кодекс поведінки державних посадових осіб. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_788#Text . 

12. Конвенція з боротьби з підкупом посадових осіб іноземних держав у разі проведення 

міжнародних ділових операцій. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/998_154#Text . 

13. Міжамериканська конвенція проти корупції. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/998_089#Text . 

14. Стамбульський план дій з боротьби проти корупції. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/966_001-04#Text . 

15. Рамкове рішення Ради N 2003/568/ПВД про боротьбу з корупцією в приватному 

секторі. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_945#Text . 

16. Рекомендація N Rec (2003) 4 Комітету міністрів Ради Європи державам-членам "Про 

загальні правила боротьби з корупцією при фінансуванні політичних партій і виборчих 

кампаній". URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_867#Text . 

17. Попередження злочинності та кримінальне правосуддя у контексті розвитку: реалізації 

та перспективи міжнародного співробітництва. Практичні заходи боротьби з корупцією. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_785#Text . 

18. Декларація Організації Об'єднаних Націй про боротьбу з корупцією і хабарництвом у 

міжнародних комерційних операціях. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_369#Text . 

19. Резолюція 34/169 Генеральної Асамблеї ООН "Кодекс поведінки посадових осіб з 
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